

Alkalmas karácsonyi ajándékok

Urak részére: ing, nyakkendő, kalap, zsebkendő.

Hölgyek részére: harisnyák, kesztyűk, sálak,

svájci fehérméni és az összes divatárak.

Legnagyobb választékban legolcsóbb árban:

DIVATCSARNOK

Cégtulajdonos: BECKER és MAYERSBERG

Telefon: 93.

Jegestenger vidékén olyan erős, hogy azt csak az ottani ember tudja elviselni, de az sem harcban. Az odavitt másvidéki katonát ott nem lehet használni.

A sok baj, szenvedés megeddizi az embert, megszokja a legrosszabbat is. Finn testvéreink ezt az egyenlőtlen harcot minden körülmények között megvívják. Nem adják fel a reményt, nem pedig azért, mert a világ kommitern ellenes része lelkiileg velük van, ami máris érezeti jólékony hatását. A finn katoná, a finn polgár kitartó erejét növeli egymaga a pusztá részvét, bízva természetesen abba, hogy az majd nemcsak részvét marad, hanem segítségben is megnyilvánul. Azt mondják a finnek, hogy a beálló tél jó szövetséges, a lazaszig kitudnak tartani, addig pedig sok minden történhetik.

És igazuk van, mert a segítség megkezdődött. Hírszerint az olaszok előbb 25, később 50 hadirepülőgépet szállítottak a levágóban a finneknek. Hírek jönnek arról, hogy az Egyesült Államok is ígéretet tettek arra, hogy segédelmet nyújtanak nekik. Végül a szövetség Svédország, Dánia és Norvégiából ezerszámra ajálkoznak önkéntesek a finnek segítségére. Ilyen körülmények a finnek ellenállása csak fokozódik. Kétszeresen elszánt

katoná, ha érzi, tudja, hogy a félvilág szimpátiája, lelki és anyagi segítségben nyilvánul meg az érdekesben.

Finnek forrásból tudjuk azt is, hogy igen súlyos veszteségeket okoztak az oroszoknak. 17—18.000 fogolyról, hadihajó, 60 páncélos harciokocsi és sok repülőgép elpusztításáról beszélnek a finn hadijelentések. Azután sok halottról emlékeznek meg a jelentések. Megemlíti leírások, hogy a finnek nagyon felkészültek erre a háborúra, mert bizonyosan tudták, hogy az Eszt

és Litvánia után rájuk kerül a sor. Az időt kihasználják, megszervezték a hadsereget, területeiket megerősítették, nagyon sok földalatti aknákat helyeztek el azokon a területeken, ahonnan a támadást várták. Az oroszoknak ezek az aknákat sok kárt okoztak. Ilyen aknákat robbannak a harciokocsi alatt, az emberi lépések alatt, robbanik minden, amihez csak hozzányúlnak az oroszok. Egy elhagyott ketékpárnak, egy újságpapírlapnak, vagy akármilyen használati tárgyának felemelése a földről, robbanást okoz. Embertől, az elhagyott lakásban minden felrobban, az ajtókiincs megérintése, a butorok használata a katoná életébe kerül.

Mind ez természetesen nem változtat a háború kimenetelén, ezek kezdeti védekezések, az ellenség pusztításának igen megfelelőek, mert a cél az, hogy pusztítani az ellenséget olyan módon, ahogyan épen lehet, a modern haditechnika minden eszközét felhasználva, a cél szentesíti az eszközt.

Végeredményben a finnek, a finn katoná tisztában van azzal, hogy az oroszok tulereje elsősorban őket. Tudják, hogy városaik légibombázása eddig csak azért nem volt nagyszerű, mert az oroszok megvárták az idegenek,

A német hajók naponként szállították Helsinkiből és a többi finn kikötőkből a német és más állítványokat a szeg még mindig tart. Ennek befejezése után indulnak meg az orosz bombázások, aminek kezdeti erejét a finn városok már megismerték. Ha csodák nem történnek, a közeli napokban nagy bombázásokra lehetünk elkészültvé szárazföldön és ezen egyaránt.

Az orosz támadás négy helyen indult meg Finnország ellen, délen, keleten és északon. Az orosz támadás első napokban

eredménnyel is járt, elfoglalták Pedsamó jegestengeri hadikikötővárosát, amit azonban (finn jelentés szerint) visszafoglaltak. Ennek a kikötővárosnak birtoklása igen fontos. Fontos azért, mert az orosz utánpótlást megkönnyíti tengeri támaszpontot kap, hadihajóinak ottbont talál.

Ennek a kikötővárosnak orosz katonák által való elfoglalása idegrázkodást okozott London és Párisban. Mert ennek a kikötőnek oszok által való birtoklása esetén ide befészkelik magukat a német tengeri haderők. Ha ez megtörténik, ami pedig megátalhatatlanul elkövetkezik, az északitenger angol forgalombiztonságának vége lesz. Pedsamó északi kikötő nem fog be, azért alkalmas tengeri támaszpont. Azért védik a finnek az utolsó c-épp végig, mert nekik is életkérdés ez. Az egytellen északi finn kikötő elvesztése pótolhatatlan veszteség, mert idegen segítséget csakis ezen a kikötőn keresztül kaphatnak a finnek, ha csak be nem következik a svéd—norvég— orosz hadiállapot, amikor meg-

nyílnak a finn idegensegítési lehetőségek.

A kocka el van vetve. A világ leghatalmasabb államai háborúban vannak. Nem tudjuk, hogy az a bizonyos kocka mikor és hol akad el. Lehet, hogy szerencsésen végződik a megkezdett háború. Talán végre is belátják az okosabbak, hogy semmi értelme sincsen a vérontásnak, a vagyonpusztításnak, a vérbosznak és bekövetkezik a béke, a hasznosabb munka lehetősége, amiből a népek jobbléte származik. Lehet, hogy szorongatott finn testvéreink, akikért mi magyarok annyit bánkodunk, szerencsésőbb körülmények közé kerülnek. Talán ott is felülke-rekedik a jobb belátás és inkább engednek az erőszaknak, semhogy pusztulni hagyják amugyis kevés népüket, nemzeti vagyonukat. Mert lehetnek muló győzelmek nagy véráldozatok árán, de sajnos, a tulerő előtt előbb utóbb meg kell hajolni, mintahogyan szépszerével meghajoltak a kis balti államok.

Csoknyay József

Felvidéki gazdák az Alföldön

A Falu-Gazdaszövetség kezdeményezésére és rendezésében több mint 500 felvidéki gazdát látott vendégül másfél napra Kiskunfélegyháza és Csongrád vendégszerető gazdaközönsége. A felvidéki gazdák Pozsony és Nyitra megye 56 községéből december 2-án érkeztek különvontan Kiskunfélegyházára és Csongrádra. A felvidéki gazdákat mindkét helyen ünnepélyes külsőségek között fogadták, majd a vendégek a vendéglátó gazdaságoknál helyezkedtek el, megtekintették a birtokok felszerelését és bepillantást nyertek az Alföld gazdálkodási rendszerébe. Úgy Kiskunfélegyházán, mint Csongrádon természetesen lelkes ünnepségeket is rendeztek a felvidéki gazdák tiszteletére. Kiskunfélegyházán Kiss István dr. volt országgyűlési képviselő üdvözölte a felvidéki gazdákat, akik

nek nevében Pintér Béla országgyűlési képviselő mondott megleghango köszönetet. Csongrádon a Gazdasági Egyesületben ismerkedő ülés keretében ünnepelték a felvidéki gazdákat, akiket elsőnek Szeder János országgyűlési képviselő köszöntött. A felvidékiek részéről Prokopecz József volt országgyűlési képviselő és Mihalik János érsekújvári közgazgatási biztos köszönte meghálás szavakkal a szíves magyaros vendéglátást.

A másfélnapos felejthetetlen látogatás után a felvidéki gazdák december 4-én reggel visszatértek a fővárosba. A társasutazás résztvevői fegyelmzett sorokban először az Országgyűlés előtt vonultak el tisztelegve, majd megtekintették a parlamentet. Utána a kupolacsarnokban gyülekeztek össze ahol Jaross Andor tárcapénztárca miniszter fogadta őket a felvidéki képviselők társaságában. Elsőnek Krudy Gyula országgyűlési képviselő a Falu-Gazdaszövetség alelnöke üdvözölte az északi magyarság képviselőit, majd Mayer János ny. miniszter, a Szövetség elnöke méltatta a garda-társasutazás rendkívül nagy jelentőségét. Ezután Jaross Andor miniszter hangoztatta, hogy a Kisalföldről a Nagyalföldre érkezett magyar azt érzi, mintha Pusztaszer magyarjával fogna kezét. Végül Pintér Béla országgyűlési képviselő mondott köszönetet a Szövetségnek —

Szőlőoltványok,

sima és gyökeresek.



gyümölcsfák

megbízható

besszerzési

-forrása:

Szabó Gyula

szőlő- és faiskola telepe
Győrnyéden.

Kérjen árjegyzéket!

tanulmányi kirándulás megrendezéseért.

A felvidéki gazdák ezután kivonultak a Hősök-terére, ahol megkoszorúzták a Hősök emléket, majd megtekintették a Mezőgazdasági Muzeumot. A látogatás résztvevői a korábbi órákban különvonalon hagyták el a fővárost.

A minden tekintetben kitűnően sikerült gazda-társasutazás előkészítése körül oroszánréz volt vállalt a felvidéki Hanza-Szövetkezet, az Egyesült Magyar Párt, a Kiskunfélegyházi Gazdakör és a Csongrád megyei Gazdasági Egyesület. A központi irányítást és előkészítést a Falu-Gazdaszövetség részéről Ágoston Béla dr. főtitkár végezte mintaszerűen.

A Falu-Gazdaszövetség a gazda-társasutazásokat rendezésenli fogja. A legközelebbi ilyen társasutazás januárban

Bakonyi emlék.

„Gondolatim mostan mulatozva járnak”,
Sűrű fenyvesében az ősi Bakonyak.
Oda szállt most lelkem, — abba az időbe,
Amikor még ifjan andalogtam benne.

Sok-sok édes emlék rajzol fel lelkemben,
Hisz egy emberöltő, ami eltűnt tőlem.
Közbe vesző évek lebegnek előttem
Az időből, mikor fái közt merengtem.

Most is megéznék ős lényed csodái,
Im, rólad zengenek lelkeim hurjai.
De hajlt őszi szél szél száll szívemre
És száz kis feledőd emlék sir vele.

Úgy jártam itt hajdan, mint gondatlan
gyermek,
Most pedig, mint görnyedt vándor kesergék
Amikor az elmúlt nyarakon járt eszem,
Könnyekkel telik meg révedező szemem.

„Fütyül a szél, az idő már ösre jár”,
Kedvét veszte, csak gubbaszt most már a
madár.

Az elrepült idő sohasem tér vissza,
Szemem lehulló könnyét fonyadt arcza...

BENCEFY V.

Képviselőtestületi közgyűlés

December 5-én délelőtt 11 órakor tartott községi képviselőtestületi közgyűlés alkalmával az alábbi ügyeket tárgyalták le:

Mentelappal kapcsolatos feladatok céljaira 4400 pengő-értő költséget megvesz a község önkormányzatától 2.50 pengő vételáron a szomszédos Widinger Karoly birtokosól.

Velekei Mihály közti-utasági hivatal vezetőjével a szerződést a nagyközség két évre meghosszabbította. Szalóki Karoly községi földbirtokosa megvásárolta az alta a bérlet községi földet Beleznai Pál bérletét ki.

A postán érkező, fogyasztási adó alá tartozó elemiszerek, italok után a posta szedi be a fogyasztási adót, ami megkönnyíti a nagyközség munkáját. A beszédet összeg 10 százalékot kapja a posta.

Felekezeti iskoláknak megszavazott 1000 pengő segélyt az alispán is jóváhagyta, az jogerős. A megszavazott összeg arányszám szerint lesz kiadva. Katolikus iskolák 674, az evangélikus iskolák 246, az izraelita iskolák 80 pengőt kapnak.

Rechnitzer Emil megfellebbezte a reá kivett kötelei díjat (15 pengő). Az alispán 5 pengőre mérsékelte. Kovacs Sándor illetőségi kérelmét a nagyközség elutasította. Megfellebbezte az alispánhoz, aki az illetőség kiadását elrendelte.

Illetőséget kaptak: Spitzer Jenő, Luszsig Lajos, Szabó Lajos, Vajai Franciska, Dautsch Béla, Németh Sándor, Komatos Ernő, Szabó László, Szedák Ferenc, Szilágyi Karoly, Papp Mária, Horváth Sándor, Szalai Mária.

Eladó

Veszprém vármegyében jóforgalmu helyen levő generaljavított háromjárta vizimalom. Késleg bérbeadó. Cím a kiadóban.

Háziaszonyok nem kerül pénzbe! A Dr. OETKER cég ingyen küldi Önöknek színes receptkönyvének kiadását.

H I R E K

Kormányzó Ur névnapja ünnepe

Celldömök hazafias közönsége szerdán méltó tisztelettel ülte meg viléz nagybányai Horthy Miklós kormányzó úr névnapja ünnepe. Előestéjén, kedden a levante egyesület fuvózenekara zenés takaróval járta be a nagyközség utcáit s ugyanekkor Bulyovszky Ödön alezredes, járási katonai parancsnok és Adamovich Károly százados, ménlelepi parancsnok lakásán szerenádott adott. Szerdán kora reggel zászlódiszbe öltöztek a középületek, délelőtt 9 órakor pedig az összes felekezetek templomaiban szentmise, illetve istentisztelet volt tartva, amelyekben részt vettek az összes közhivatalok tisztviselői, a felekezeti és társadalmi egyesületek küldöttjei, továbbá a ménlelepi katonaság, csendőrség, levették és az iskolák növendékei.

Az istentiszteletek után a közönség nagyrésze kivonult a levante zenekar palotájába indulni mellet a sportpályára, ahol délelőtt 10 órakor esküdt fel a ménlelepi újonc legénysége, amelyhez Adamovich Károly százados intézett rövid beszédet, figyelemztetve őket az esküvel járó kötelezettségre. Utána Bulyovszky Ödön alezredes lépett a járás községszobájába összegyűlt 510 főt számláló szakasz elé a miután rövid, katonas beszédben méltatta a Kormányzó ur névnapjának jelentőségét és a Felvidék visszafoglalásánál tapasztalt katonai erényeket, egyenként kiosztotta a felvidéki emléktárgyakat.

Lelkészértárgyalás. A kemenesaljai evangélikus egyházmegye lelkészei kedden délelőtt Molitorisz János esperes elnöklése alatt értekezletet tartottak, amelyen a folyó ügyeket tárgyalták meg.



A kongregáció Immaculata-ünnepélye. A celldömöki Maria kongregáció alsó szakasza pénteken, Szep-
lőtelen fogantatás napján tagfelvételt és Immaculata-ünnepélyt rendezett, amelyet délelőtt 8 órakor szentmise vezetett be. A szentmisét Horváth Károly dr. esperes plébános mondotta a vegyeskar közreműködésével s azon a kongregáció tagjai közös szentünnepélyre jároltak. Délután a litania keretében Jandi Bernardin dömöki apát mondott szentbeszédet a ugyan-
csak 6 avatta fel a kongregáció új tagjait is. Az ünnepélyt este 6 órakor a Korona szálloda zaulofais telt nagytermében kitűnően sikerült műsorral fejezte be. A kongregáció tagjai két színdarabban mutattak be ügyességüket, tudásukat és rátermettségüket olyan felkészültséggel, hogy a közönség szűnni nem akaró tapsa kevésnek is bizonyult a teljes siker elkönnyüléséhez.

Uj pénztáros a bazaltbányában. A Sághegyi Bazaltbánya Rt. igazgatósága Pinter József dr. volt celldömöki főjegyzőt a banya-pénztárosa választotta meg. Az új pénztáros allását január 1-én foglalja el.

Frontharcos értekezlet. A celldömöki Frontharcos Társaság kedden este tartotta meg hívi értekezletét a Griff szálló éttermében Kirchner Elek vezetőtisztnél elnöklése mellett. Kirchner Elek nagy hatású beszédet mondott, majd mely hódolattal emlékezett meg Horthy Miklós kormányzóról névünnepe alkalmából. Elhatározta az értekezlet, hogy december 23-án karácsonyünnepélyt rendez, február 3-án pedig tanulmánytársaságot a szegényorsu bajtársak felesegélyezésére.

Körvadászat Alsóságon. A kemenesaljai vadásztársaság szerdán tartotta Alsóságon rendez évi körvadászatát. A körvadászat 294 darab nyul, 45 fogoly és 1 facánkakas került terítékre. A vadászat 18-an vettek részt.

Esküvo. Ma, vasárnap délután 8 órakor vezeti oltárhoz a nagysimonyi ev. templomban Szűcs Lajos Hajnal Sárkát.

Szépirodalmi, ifjúsági és meséskönyvek, játékarok, karácsonyi képeslapok, díszes levélpapírok, töltőtollak, és egyéb ajándéktárgyak óriási választékban

Horváth Béla
könyv- és papirkereskedésében, Celldömölkön

Elnöki értekezlet a MÉP-ben

A celldömöki választókerület MÉP szervezetének elnöksége pénteken délután 5 órakor közel kétórás értekezletet tartott a celldömöki partirodában, ahol megjelent mint vármegyei elnök vitéz Szűcs István dr. főispán, Szabó Károly országgyűlési képviselő és Borkay-Gayer Endre központi titkár is. A járási elnökséget; koltai Vidos Daniel kormányfő tanácsos, elnök, Porkoláb János dr. ügyvezető elnök, Maroczy Jenő dr. h. partvezető, Spissich László dr. főtitkár és Ivány József kerületi szervező titkár képviselte.

Az értekezletet vitéz Szűcs István dr. főispán nyitotta meg, meleg szavakkal üdvözölve a kerület vezetőit, viszont a főispánt Szabó Károly országgyűlési képviselő köszöntötte, ami után a főispán hosszasan ismertette a bel- és külpolitikai helyzetet, majd az értekezlet részletesen megbeszélte a közeljövőben meginduló szervezkedés munkáját és összehívotta az egyes községek MÉP vezetőségét. Ezek szerint a celldömöki szervezet elnöki tisztéig: Kirchner Elek igazgató-főmérnök, az elnöki tisztségre: Vass Béla főtitkár, Tóth Béla osztálymérnök, Hekhold István községbíró, Szabó Lajos kerületi elnök, Gyula gazdálkodó, Mészáros László, Nesselmann Gyula dr. orvos lett javaslatba hozva. Jelenleg elnök és vitéz Galgóczy Kálmán főintéző, h. elnök: Magyar József dr. körápolgató, főtitkár: Papp József dr. ügyvéd és titkár: Rába Gyula.

A községi vezetőségek összehívása után Ivány József titkár számolt be a szervezkedés jelenlegi állásáról, majd az értekezlet több fontos községi ügyet tárgyalt le. Így napirenden szerepelt, többek között a káldi körjegyzőség megszűntetésére, illetve a garcsei körjegyzőségbe való olvasztására irányuló akció ügye is. Az értekezlet egyhangúan amellett foglalt állást, hogy a káldi körjegyzőség továbbra is megmaradjon, mert a község érdeke ezt feltétlenül kívánja.

Panasznap Celldömölkön

A celldömölki választókerület MÉP szervezőinek elnöksége ezúton is értesíti a párt tagjait, hogy Szabó Karoly országgyűlési képviselő december 18-án, hétfőn délelőtt 11 órakor panasznapot tart a celldömölki partirodában.

Halálozások. Milkovics János celldömölki hentes és mészáros-mester szombaton éjjel hosszas szenvedés után 71 éves korában elhunyt. Az elhunyt a régi békébéli iparoság egyik jelentős személyisége volt. Egész életén át a munkának élt s öreg korában is, amíg ereje engedte, dolgozott. Hétfőn délután fél 5 óra kor temették a temető kapolnájából nagy részvét mellett. Öt gyermeke, két menyé, három testvére és kiterjedt rokonsága gyászolja. — Néhai Sömeghy József nyug. MÁV tükölközve ösvegye, Tompa Eszter, 82 éves korában rövid szenvedés után hétfőn hajnalban elhunyt. Szerden délután temették nagy részvét mellett. Fia, két menyé, négy unokája és kiterjedt rokonsága gyászolja.

Vasuti áthelyezések. A MÁV vezetéselőzlege Csupor László szertartókat Celldömölkön Csapra, Marfi Miklós szertartókat Szombathelyről Celldömölkre helyezte át.

Választás az iparos tanoncskolában. A celldömölki községi iparos tanoncskola felügyelőbizottsága Simon Sándor elnökletével hétfőn délután tartotta az ipariskolának üresedésben lévő két tanítói állás betöltését. A két állásra Szabó József polgári iskolai tanár és Boros Ida okl. tanító sémjénmihályfalusi lakost választották meg egyhangúlag.

Mikulás-est. Lapunk múlt számában már megírtuk, hogy a CVSE vezetősége nagyszabású Mikulás-estély megrendezésére készült. Az estély műsora gondosan előkészített művészi teljesítmény volt. A műsor szereplői számmal nagy sikert arattak, de a műsorból megkülönböztetett ki kell emelnünk Németh Boldizsár és Somogyi Lajos művészi játékát, akik kiváló erősségei a vasutasok művészi gardájának. Nagyszámú közönség élvezettel nézte végig a valóban művésziösen összeállított és nagy sikert aratót műsört.

Fodrászüzletek karácsonyi és új évi zárójára. A kereskedelemügyi miniszter legújabb kiadott rendelkezésével szabályozta a fodrászüzletek karácsonyi és újévi záróját. December 23-án, szombaton este fél 7 óra után nem tarthatnak nyitva, december 24-én, vasárnap reggel 7 óráig délután 2 óráig maradhatnak nyitva az üzletek. December 25-én, hétfőn Karácsony napján egész nap nem tarthatnak nyitva az üzletek. December 26-án, kedden, Karácsony másodnapján déli 12 óráig maradhatnak nyitva a fodrászüzletek. December 30-án, szombaton este 7 óra után nem szabad nyitva tartani az üzleteket; december 31-én, vasárnap reggel 7 óráig este 8 óráig tarthatnak nyitva. 1940. január 1-én, hétfőn egész nap zárva kell tartani a fodrászüzleteket.

A Pesti Tőzsde új számában Hegedős Loránt dr., Choris Ferenc dr., Schmidt Richard, Eber Antal dr., Tóth László dr. irtak cikkeket. Erdekese ipari, tőzsdéi, áruipiaci, külkereskedelmi hírek egészülnek ki az új számból, amely újból sok érdekes személyi változást közöl.

Az evangélikus templomban ma, vasárnap este 8 órakor Szántó Róbert kelenföldi ev. lelkész predikál.

A CVSE szilveszteri jelmezbálja. A CVSE vezetősége már nagyban készült hagyományos szilveszteri báljának megrendezésére. Az idén jelmezbált rendeznek a Griff-szálló újonnan épített parkettás nagytérképében. A bál irant maris óriási érdeklődés nyilvánult meg. A jelmezbált csónázás ügyében Mathé Lajos Mav. előjáróhoz kell fordulni, akinek a megfelelő jelmez minta kivásztása után f. hó 15 ig kell a rendezést eszközölni. A jelmezközlés díj 6 pengő.

A nagy piramis titkai. Sokszáz év óta kutatják a Nílus-meati óriási és ósrégi kőgölgak belsejét s még mindig addódnak ott meglepetések. A furaok mindenféle díszes és drága sággal teli alsóirokat építettek a gölgakba, maguk pedig megelegedtek egészen egyszerű, de jól elrejtett sárral, hogy örök nyugalmuk biztosítva legyen a fosztogatók elől. Ezekről a titkosok galasirokról számol be Tolnai Világlapjának legújabb száma. A legkiválóbb magyar írók novelláin és a rendkívül érdekes cikkek-dúsa során kívül gazdag rejtényrovatot és közel száz pompás képet talál az olvasó a népszerű képeslapban. Tolnai Világlapja egy száma 20 fillér.

A CVSE lóvészszakosztályának fejlesztése. A CVSE lóvészszakosztálya képviselőtében Kailay Ernő Mav. lótsízt részt vett a Mav. országos lóvészszakosztálya által rendezett értekezleten Budapesten. Az értekezleten szerepelt a celldömölki lóvészszakosztály erőteljes iramban való fejlesztése, dícsérettel emlékeztek meg a szakosztály eddigi működéséről. A celldömölki lóvészszakosztály elhatározta, hogy 3—400 pengő áldoz új lóter létesítésére és jelentős összeget fordít töltenyek beszerzésére is. A szervező, illetve a fejlesztő munka a szakosztályban megkezdődött. Iranyelv az, hogy a működő tagok számát legalább ötszörösére emelhessek.

371/1939. vgt. sz.

Árverési hirdmény.

Dr. Csillag Karoly ügyvéd által képviselt Bischoz Testvérek javára 474 pengő 48 fillér tőke és több követelés járuléka erejéig, amennyiben a követelésre időközben részletfizetés történt, annak beszámításával, a pesti. közp. kir. járási írószág 1939 évi 424094 sz. végzésével eirendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1939 évi szept. hó 27-én lefoglalt 1000 pengő — fillerre becsült ingósággokra a celldömölki kir. járórság Pk. 2392/1939. sz. végzésével az árverésre elrendelték az árverés alapján az árverés végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében: Jancsházán leendő megtartására határidő: 1939. évi december hó 15 napjának délután fél 2 óráig délelőtt 11 óráig a bíróság lefoglalt bitorok, 100 m. lerő szövet s egyéb ingóságokat a legelőbbit igézőnek készpénzfizetés mellett el fogom adni.

Celldömölk, 1939. november 7-én.
Weber János
kir. bírósági végrehajtó.

Hírdetéseket felvesszünk.

Külgügyi est Celldömölkön

Eleg nagy volt az előzetes propaganda, igen hangzatos volt a tárgyszorozat címe is, így nem csoda, hogy pénteken este 8 órakor több mint 300 személy gyűlt össze a Griff-szállóba kibővíített nagytérképében, ahol nem túlozunk, ha azt állítjuk, hogy együtt tartott Celldömölk intelligenciájának színe javát. Így a vezető állásban levő köztisztviselőket, tanárokat, tanítókat, orvosokat, ügyvédeket és a tanulói vagy fiatalok mind den réteget is.

A celldömölki iskolankivűli népművelési bizottság egészén alatt megrendezett estét Lajtai Tivadar vezetőjegyző nyitotta meg, ádvőzölte az előadókat és a nagyközönséget, ami után Lutter János dr. egyetemtanár körül egy óráig tartó, valóban tanulságos és élvezetes előadásban végigvezette a hallgatóságot azokon a diplomáciai és politikai mozzanatokon, munkákon és eselszövevényeken, amelyek a XIX. század koalíciós háborújától, a "krimi háborútól kezdve végig vonultak az egyre sötétebbé váló európai egék felett, hogy végül is a világháborút követő trianoni szerződésben, majd ennek a súlyos következményeiben, a mostan du ó újabb világegésben robbanjanak ki.

Különösen érdekes volt Lutter dr. előadásának a trianoni szerződésről, Abesszinia, Csehszlovákia és Lengyelország megszállásáról szóló részletei. Szerinte a lengyel és a finn háborút el lehetett volna kerülni, ha Németország előzően bebizonnyítja és jelét adja annak, hogy nem tör európai túlsúlyra. Viszont a danzigi kérdés miatt kirobant háborúban a lengyeleknek el kellett bukniuk, mert őt felé buztak. Mi magyarok ezt a lukszut nem engedhetjük meg magunknak, mert a kalandorpolitikára nincs elég pénzünk, nincs elég erőnk és ami mégfontosabb, nincs több vesztetni valónk.

A nagy tetszéssel fogadott beszéd után ismeretterjesztő, filmet mutatott be Berlinről a népművelési bizottság, majd Sz. Csorba Tibor volt celldömölki, jelenleg kispesti polgári iskolai tanár emlékedett szólasra, hogy beszámoljon lengyelországi élményeiről. Sz. Csorba Tibor bevezető szavaiban először az ezer éves lengyel magyar rokoni kapcsolatokról beszélt, felolvasa Kisfaludy Sándor, Kölcsei Ferenc és Deák Ferenc 100 évvel ezelőtli feliratait, amelyekkel a leigazott lengyelek érdekében szállottak szóra, majd ismertette az előadó azokat az óriási erőfeszítéseket, amelyeket Lengyelország tett 20 év alatt a kultúrája, ipara és kereskedelme fejlesztése érdekében.

Sz. Csorba Tibor személyében ki

tűnt előadót ismertünk meg, de viszont a politikai nézeteivel és felfogásával nem értünk egyet, különösen akkor, amikor azt állítja, hogy Lengyelország egységes volt, nem lőrtent ott semmi szétbuzás és hogy Lengyelország nem úgy lett beuzratva a háborúba. Ugyancsak csodálkozva vettük tudomásul, hogy a lengyelek hőse, Pilsudszky generalis erős németgyűlölő, míg Beck külügyminiszter igen nagy nemzetbarát volt, holott mi pont az ellenkezőjéről tudunk eddig.

Sz. Csorba Tibor három éves lengyelországi tartózkodása alatt nagyon sok felvételt készített, amiket filmre feldolgozott és ezt bemutatta előadásával kapcsolatosan. —r.

Saját nevelésű, saját szükségletre szánt sertéseket nem kell a vágóhidra vinni leölni

A község polgárai között olyan rémhírt terjesztettek, hogy a saját nevelésű, saját szükségletre szolgáló sertéseket leöles véget ki kell vinni a vágóhidra, vágóhidra használati díj-ként 5 pengő köl fizetni.

Erdekese a dologban az, hogy ugyan-ez a hír járt Szombathelyen is és a szombathelyi képviselőtestületi közgyűlésen az egyik testületi tag megkérdezte a polgármestert, hogy mi igaz ezekből a hírekből. A polgármester megnyugtatta a képviselőtestület tagjait, hogy ilyen tervei a városnak nincsenek, nem is voltak és nem is lesznek. Hogy kinek volt érdekében ezen költött hír, azt nem tudja, de elég rossz szolgálatot tett a hír felkötője, vagy annak továbbterjesztője a közönségnek.

Ami pedig áll Szombathelyen, az áll Celldömölkön is, tehát a saját nevelésű, a saját részére vásárolt sertéseket leöles véget nem kell a vágóhidra vinni.

Saját készítésű

diófa hálószoza butor azonnal eladó.

CIM A KIADÓHIVATALBAN.

Karácsonyi képeslapok óriási választékban

Dinkgreve könyvkereskedésében

Gyümölcsfát, diszfát, diszcserjét úgy őszi, mint tavaszi ültetésre pontosan szállít

Seregély Béla

állami felügyelet alatt álló faiskolája Borsongyőr u. p. Pápa.